
（１）今年度２学期中間考査から実施している考査時間割発表時に配布する考査範囲表は必要であると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 644 215 207 222
② そう思う 61 24 22 15
③ あまりそう思わない 12 2 3 7
④ 思わない 3 1 0 2

（２）本校の図書館は利用しやすいと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 155 61 40 54
② そう思う 370 116 133 121
③ あまりそう思わない 159 52 51 56
④ 思わない 36 13 8 15

（３）進路に関する取り組みや行事（調査や検査、進路ガイダンス、講演など）は充実していると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 235 65 67 103
② そう思う 417 150 143 124
③ あまりそう思わない 53 22 17 14
④ 思わない 15 5 5 5

（４）進路相談及び面談、情報収集のために進路指導室や進学資料室を利用したことはありますか。

全校 １年 ２年 ３年
① よく利用する 55 5 8 42
② たまに利用する 133 7 24 102
③ あまり利用しない 173 37 68 68
④ 全く利用しない 359 193 132 34
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（５）学校で配られた進路関係資料（各種配布物や進路だより等）や得た情報は持ち帰り、家庭内で共有していますか。

全校 １年 ２年 ３年
① よくしている 137 41 37 59
② たまにしている 274 91 90 93
③ あまりしていない 216 74 77 65
④ 全くしていない 93 36 28 29

（６）本校は就職に有利な学校だと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 266 84 95 87
② そう思う 432 152 128 152
③ あまりそう思わない 21 5 9 7
④ 思わない 1 1 0 0

（７）基本的生活習慣（挨拶・時間厳守・身だしなみなど）についての指導を理解できますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変理解できる 389 166 115 108 47
② あまり理解できない 194 35 68 91 103
③ 理解できない 108 38 38 32 13
④ 全く理解できない 29 3 11 15 3

（８）本校は、校則や社会ルール（交通安全等）を守るなど生活指導に力を入れていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 240 78 77 85
② そう思う 415 139 133 143
③ あまりそう思わない 54 21 17 16
④ 思わない 11 4 5 2

（９）生徒会行事で、充実感を得られていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 269 94 82 93
② そう思う 385 121 127 137
③ あまりそう思わない 54 23 20 11
④ 思わない 12 4 3 5
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(10）部活動において、充実感を得られていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 252 83 80 89
② そう思う 310 107 97 106
③ あまりそう思わない 99 36 31 32
④ 思わない 59 16 24 19

(11）校内の清掃活動に意欲的に取り組んでいますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 213 79 70 64
② そう思う 411 139 133 139
③ あまりそう思わない 86 22 27 37
④ 思わない 10 2 2 6

(12）悩みや不安に親身になって相談に乗ってくれる先生が多いと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 165 48 45 72
② そう思う 401 140 128 133
③ あまりそう思わない 134 48 50 36
④ 思わない 20 6 9 5

(13）悩みや不安があった時に相談室や保健室は行きやすい雰囲気ですか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 143 33 57 53
② そう思う 329 117 106 106
③ あまりそう思わない 190 66 52 72
④ 思わない 58 26 17 15

(14）本校は多くの資格が取得できると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 438 148 130 160
② そう思う 262 88 95 79
③ あまりそう思わない 17 5 7 5
④ 思わない 3 1 0 2
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(15）校内のタブレットの利用環境は整っていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 305 121 89 95
② そう思う 334 100 113 121
③ あまりそう思わない 73 17 29 27
④ 思わない 8 4 1 3

(16）タブレットを活用した学校生活で、通信機器を身近に感じることができていますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 361 132 105 124
② そう思う 308 95 107 106
③ あまりそう思わない 45 12 18 15
④ 思わない 6 3 2 1

(17）タブレットを積極的に活用することができていますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 394 123 120 151
② そう思う 280 103 95 82
③ あまりそう思わない 40 13 14 13
④ 思わない 6 3 3 0

(18）新しい制服を購入したいと思いますか。 ※1年生・２年生のみ回答してください。

全校 １年 ２年 ３年
① 購入したい 73 47 17
② 迷っている 167 109 51
③ 購入したくない 265 85 160

(19）スラックスを着用したいですか。 ※1年生・２年生のみ回答してください。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 50 19 26
② そう思う 96 49 46
③ あまりそう思わない 190 104 85
④ 思わない 145 68 72
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